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Матурирали ученици XXIV генерације 
обновљене Цетињске богословије (2015-2020)

 

У четвртак 18. јуна 2020. године, на празник Преподобног Петра Коришког и 
мученика Аполона, поводом завршетка школовања XXIV генерације 
обновљене Цетињске богословије (2015-2020) у Цетињском манастиру 
служена је света литургија са благодарењем.

Литургијом је началствовао протојереј-ставрофор проф. др Ненад Тупеша, 
ванредни професор Православног богословског факултета Универзитета у 
Источном Сарајеву “Свети Василије Острошки” у Фочи.

Саслуживали су протосинђел Исак Симић, јереј Анђелко Боричић, јеромонах 
Јустин Мреновић, јерођакон Јаков Нинковић, архиђакон Марко Марковић и 
ђакон Благоје Рајковић, а на литургији су појали матуранти.



Свештени апостол читао је г. Матија Минић, а одјељак из Јеванђеља јерођакон 
Јаков.

Литургији су присуствовали Његово Високопреосвештенство архиепископ 
цетињски и Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије, ректор 
богословије протојереј-ставрофор Гојко Перовић и остала господа професори, 
игуманија манастира Ћелија Пиперска мати Јелена са сестринством и мати 
Петра игуманија манастира Ћелија Добрска.

На крају литургије и благодарења ученицима и присутнима се пригодном 
бесједом обратио изасланик Синода протојереј-ставрофор проф. др Ненад 
Тупеша.

На свечаности у зборници богословије, ректор о. Гојко Перовић је прозивао 
ђаке а
дипломе је ученицима уручио Његово Високопреосвештенство Архиепископ 
цетињски и Митрополит црногорско-приморски г. Амфиохије.

Матурантима су уручене дипломе и на поклон су добили монографију о 
Цетињском манастиру и Митрополит Амфиохије им је упутио архипастирску 
поуку.

На свечаном ручку у име своје генерације господину Митрополиту, 
професорима и изасланику Синода и свим присутним захвалио се свршени 
матурант г. Матија. Минић.

Све присутне поздравио је архимандрит Серафим Божић игуман манастира 
Денковац.

Изасланик Синода на матури о. Ненад Тупеша а још једном је поздравио 
свршене матуранте пожељевши им срећан и благословен завршетак 
школовања на Цетињу.
Ректор протојереј-ставрофор Гојко Перовић такође је поздравио ученике ове 
генерације.

Потом су професори и ученици и гости школи у празничном расположењу 
саборно опјевали химну богословије а уз струне гусала пјевао је свршени 
матурант Огњен Боричић.

На крају ручка богословцима очинску поуку упутио је Митрополит Амфилохије.

У овој генерацији на матури чији је разредни старешина био ђакон Душан 



Биговић у школској 2019/2020. години, два ученика су била ослобођена 
усменог дијела матурских испита због одличног успјеха у трећем, четвртом и 
петом разреду, г. Матија Минић (Митрополија црногорско-приморска) и г. 
Никола Савић (Епархија зворничко-тузланска). На усменом дијелу матуре са 
одличним успјехом завршилу школовање су завршили г. Александар 
Дамјановић (Митрополија црногорско-приморска), архимандрит Серафим 
Божић (Епархија шумадијска) и г. Драган Стојковић (Митрополија црногорско-
приморска). Са врлодобрим успјехом завршили су г. Стефан Стевлић 
(Епархија жичка) и г. Стефан Путинчанин (Епархија банатска), док су ученици 
г. Огњен Боричић (Митрополија црногорско-приморска), г. Милорад 
Ђокановић (Епархија британско-скандинавска) и г. Данијел Радовановић 
(Митрополија црногорско-приморска) показали добар успјех.

Честитајући свршеним матурантима XXIV генерације обновљене Цетињске 
Богословије Светог Петра Цетињског (2015-2020), молимо се Богу, да их 
благослови Светог Петра Цетињског и молитве Света Три јерарха Светог 
Јована Златоустог, Светог Василија Великог и Светог Григорија Богослова, 
њихове разредне славе и свих светиња Цетиња и Црне Горе прате у све дане 
њихових живота.

Александар Вујовић,
професор Богословије Светог Петра Цетињског
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